

美東南區中華學人協會 2009 新聞發佈會及 8 月 22 日七夕情人節座談會

中華學人協會(簡稱學人協會)於 8 月 7 日在福臨門餐廳舉行 2009 新聞發佈會，共有 27 人參加，參加者除了亞特蘭大本地媒體記者外，亦有多位學人協會的幹部和會員參與，這項新聞發佈會經由 Georgia 亞太委員會主席，GA Power 社區發展經理，學人協會前會長康薇博士的協助，本活動獲得喬治亞電力公司 (GA Power) 的獨家贊助。

新聞發佈會由會長陳英偉醫師主持，前任會長的徐孝華首先講述了中華學人協會的歷史沿革以及名稱的來源，陳英偉會長以「了解學人協會的新發展」為主軸，有條理地向大家說明學人協會的正名、宗旨，會員資格和組織結構的演變，同時也勾勒出年度活動的計劃及表達了其個人的展望。

陳英偉會長強調參加學人協會的獲益有如「一魚三吃」(EAT)：加強人際網絡 (Enhanced networking)、增加新知以 (Acquire knowledge)及寓教於樂 (Total Entertainment)。中華學人協會於 1977 年 6 月 25 日在亞特蘭大成立，以聯繫學人，促使學術交流，以專業技術向中華民國政府提供建議，協助建設，並從事國民外交，增進美國朝野對中華民國之認識為宗旨。有百餘位會員，均為在大學院校或研究機構或專業領域中相關的學者和人士。會員們的專業領域涵蓋科學、工程、醫學、人文、藝術、教育、商學、政治、經濟和法律等，會員均居住於美國東南區八州。

學人協會 2009~2010 的年度新活動包括：七夕情人節座談會(8 月 22 日 1:30 pm 在亞特蘭大僑教中心)，藝文講座 (10 月)，全球經濟講座 (2010 年 1 月 3 日)，醫學講座 (2010 年 2 月)，北卡州區域講座 (2010 年 3 月)以及第 34 屆年會(2010 年 7 月 30 日至 8 月 1 日)。其中在年會的歡迎晚宴中 將以夏威夷風味的烤肉晚餐及「紅白才藝競賽晚會」登場，屆時晚會將在輕鬆、趣味、活潑的氣氛中進行，令人耳目一新，並且達到全體參與、全體娛樂的效果。學人協會第 34 屆年會的主題是：「生活在奈米中 (Living in Nanotechnology). 探討現代化科技與現實生活密不可分的關係，在醫學組的主題將強調眼睛的保健 (Focus on eyes)。

陳英偉會長在結論中表示，延續及發揚光大學人協會是長期努力的目標，他在未來的展望中包括了 1) 雛鳥培育計劃將善用學人協會特有的學術資源，指導，獎助及教育下一代的年青華人，從事專業學術研究工作。2) 舉辦多元化的活動包括人文藝術、經濟政治、醫學、及科技的座談 3) 加強與其他社團的合作及鼓勵新會員的加入。

美東南區中華學人協會的網址為 www.capasus.org，歡迎大家造訪查詢更詳盡的資料。